

رویداد

پزشکی خانواده؛ مسیر پر چالش برای تحقق عدالت در سلامت



◀ **پزشکی خانواده: از وعده تا عمل**

وظایف تیم پزشکی خانواده فراتر از درمان ساده‌است؛ آنها موظف به شناخت و ثبت‌نام الکترونیک خانواده‌ها،ارایه خدمات مراقبتی گروهای سنی مختلف، خدمات ویژه گروه‌های آسیب‌پذیر از جمله مادران باردار، کودکان و سالمندان، خدمات مشاوره‌ای و ویزیت‌های سری‌پایی و بهداشتی هستند. مراکز خدمات جامع سلامت نیز مسوولیت‌مدیریت سلامتمنطقه‌ایرا به خدمات سلامت دهان و دندان، خدمات پاراکلینیکی خانواده، در مرحله تخصصی سطح دو و تنها ۱۰ درصد در بیمارستان‌های سطح سه ارائه می‌شوند. برنام‌ه پزشکی خانواده در مرحله اول برای ۳۰ میلیون نفر از جمعیت روستایی و ساکنان شهرهای زیر ۲۰ هزار نفر اجرا می‌شود. یکی از مهم‌ترین وعده‌های این برنامه، رایگان شدن هزینه‌های بستری از مسیر نظام از جاع است. علیرضا ریسی معاون وزیر بهداشت، در این باره می‌گوید: «یکی از بزرگ‌ترین دغدغه‌های بیماران، نوبت‌گیری از متخصصان است که در این طرح، تمام این فرایندها بصورت الکترونیک توسط تیم پزشکی سطح یک انجام می‌شود. همچنین برای تمام افراد، چهار بار ویزیت در سال در سطح اول پزشک عمومی و مراقب سلامت به‌طور کامل رایگان خواهد بود.» این در حالی است که شاخص بار مراجعه‌رایرانیان به‌طور میانگین ۲.۵ بار در سال است. ریسی به کاهش

برنامه پزشکی خانواده که این روزها به عنوان یکی از محوری‌ترین مأموریت‌های وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی دنبال می‌شود، با شعار ساماندی نظام از جاع، کاهش هزینه‌های سرسام‌آور و مرمان و تحقق عدالت در دسترسی به خدمات سلامت، کام‌های عملیاتی خود را آغاز کرده‌است.باین حال، چالش‌های زیرساختی و مالی همچنان چون سایه‌ای بر افق تحقق کامل این مأموریت سنگینی می‌کنند و موفقیت نهایی راه‌همکاری همه‌جانبه نهادها و مشارکت آگاهانه مردم گره‌زنده‌ی بزرگ‌شمار ایرانیان رویکرد جامع و بیمارمحور که مستون فقرات نظام‌ارایه خدمات سلامت را شکل می‌دهد، بر پیشگیری و مدیریت هوشمندانه مسیر دریافت خدمت تأکید دارد تا از هدررفت منابع و مراجعات غیر ضروری جلوگیری کند.آزادحقی در بالاترین سطوح مدیریتی و همکاری بین‌بخشی، چشم‌اندازی روشن برای پوشش کامل جمعیت کشور، تا قاق ۱۴۰۶ در تسیم کرده‌است اما راه آن نقطه، هموار نیست. بر اساس اسناد بالادستی نظام سلامت، ایجاد نظم‌نوین در مسیر دریافت خدمات، یک الزام اساسی محسوب می‌شود؛ شویونامه‌اجرایی برنامه سلامت خانواده پزشکی خانواده و نظام از جاع توسط دبیرکل قرارگاه سلامت خانواده وزارت بهداشت تدوین و در سال ۱۴۰۲ منتشر شده است.این شیونامه، چارچوب دقیق وظایف، در کتیب تیم‌های سلامت‌معیارهای جمعیتی و فرآیندهای از جاع رامشخص می‌کند.همچنین نقشه‌تحول نظام سلامت و دستورالعمل برنام‌ه پزشکی خانواده در مرحله آخرین اصلاحات و الحاقات، مبنای اجرایی این برنامه را تعیین کرده‌است. در سطح یک مراقبت‌های بهداشتی، تیم پزشکی خانواده از سه عضو اصلی تشکیل می‌شود: پزشک خانواده، مراقب سلامت و کارشناس مامایی، پزشک خانواده به عنوان مسوول تیم، هم‌هدار مدیریت ارایه خدمت، تصمیم‌گیری، هدایت‌دهی هر یکی، تیم سلامت است؛ به‌ازای هر سه هزار نفر جمعیت فعال شهری بالای ۲۰ هزار نفر، یک پزشک خانواده و به‌ازای هر هزار و ۵۰۰ نفر، یک مراقب سلامت در نظر گرفته می‌شود. پایگاه‌های سلامت شهری نیز به‌ازای هر ۹ تا ۶ هزار نفر جمعیت فعال راندازی می‌شوند که امکان استقرار ۴ تا ۶ مراقب سلامت را فراهم می‌آورند.

روی خط خبر

تدوین دستورالعمل برآورد خسارت‌های محیط‌زیستی معدنکاری

برای مبدران پهندهای نظارتی فراهم می‌کند.مدیردفتر اقتصاد و فناوری محیط‌زیست سازمان حفاظت محیط‌زیست در شرح ویژگی‌های این دستورالعمل گفت: در این چارچوب، شدت اثرات محیط‌زیستی و میزان وقوع آنها بر اساس مقیاس‌های استاندارد سازمان و نتایج در قالب یک شاخص ترکیبی ارایه می‌شود. وی ادامه داد: یکی از مهم‌ترین نوآوری‌های این دستورالعمل، توجه به نقش فناوری‌های نوین در معدنکاری است. هرچه فناوری‌های به‌کاررفته، شیوه‌های مدیریتی و سامانه‌های کنترل

واریز پاداش استمرار خدمت فرهنگیان سال ۱۴۰۴

علی‌فراهادی در خصوص پاداش استمرار خدمت معلمان گفت: اولین بار، این طرح در سال ۱۴۰۳ با تدبیر وزارت آموزش و پرورش و تأکید وزیر انجام شد، همکارانی که استمرار خدمت دادند و خود را بازنشسته نکردند و به تأمین نیروی انسانی وزارت آموزش و پرورش کمک کردند، در اسفند ۱۴۰۳ یک

۲۴۶ کیلوگرم تریاک در قم کشف شد

محموله مواد مخدر از عوارضی کاشان به سمت قم، موضوع در دستور کارویژه مأموران قرار گرفت. وی افزود: مأموران پس از هماهنگی قضایی به محور مواصلاتی اعزام و خودروی مورد نظر را تحت نظر گرفتند.وی ادامه داد: راننده که با داوردن خلاف جهت قصد فرار از اتوبان

سختگویی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه پاداش استمرار خدمت فرهنگیان مربوط به سال ۱۴۰۴ به حساب مشمولان واریز شد، گفت: تأخیر ایجاد شده به دلیل شرایط ویژه کشور، تأمین اعتبار و مشکلات فنی شبکه بانکی بوده؛ این طرح در سال ۱۴۰۵ نیز برای سومین سال متوالی اجرا خواهد شد.

جانشین فرمانده انتظامی قم از کشف ۲۴۶ کیلوگرم تریاک در این استان در عملیات مشترک با پلیس مبارزه با مواد مخدر استان اصفهان خبر داد. به گزارش روابط عمومی ناجا، قم، منوچهر نصیری اظهار کرد: در پی تعامل اطلاعاتی پلیس اصفهان و قم، مبنی بر جمله‌یابی

مقاومتی در سایه وحدت ملی و امنیت ملی

فرآخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی شماره ۸۸/ج ص/۱۴۰۵

مربوط به خرید سقف متحرک پارچه ای جهت استخر در شماره: ۵۰۰۳۴۳-۰۵

شرکت بهره بر داری نفت و گاز گچساران در نظر دارد فرآخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی (خرید سقف متحرک پارچه ای جهت استخر) به شماره(۰۵۰۹۲۶۶۰۰۰۱۲۲) از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بر گزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فرآخوان ارزیابی از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا اسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سنداد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فرآخوان در سامانه سنداد در یازده زمانی تاریخ ۱۴/۰۴/۱۴۰۵ الی ۱۴/۰۴/۱۴۰۵ می باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه سنداد به مناقصه گران ارسال خواهد شد. حداقل امتیاز ارزیابی ۵۵ امتیاز می باشد. شرکت های و موسسات دانش بنیان در مناقصات و عرضه کالا‌های دانش بنیان ساخت داخل مستحق های اجرایی اولویت می باشند.

مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی: روز چهارشنبه تاریخ: ۱۴۰۵/۰۴/۲۴
مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی: روز چهارشنبه تاریخ: ۱۴۰۵/۰۵/۰۷
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: آدرس: گچساران – فلکه الله – شرکت بهره برداری نفت و گاز گچساران – تلفن: ۰۷۴-۳۱۹۲۱۱۳-۲۲۲۲۴۴۱۱

مرکز تماس سامانه سنداد: ۰۲۱-۴۱۹۲۴-۲۱
دفتر ثبت نام: ۰۲۱-۸۵۱۹۲۳۶۸ و ۸۸۹۶۹۳۷۲

سامانه پیامکی روزنامه تعادل

به شماره ۳۰۰۵۳۲۰ در دسترس شماست

شهر داری میبانه در نظر دارد پروژه های عمرانی ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرکت های داری رتبه و صلاحیت واگذار نماید. وجدین شرایط می توانند از تاریخ انتشار این آگهی نسبت به دریافت مدارک و شرایط مناقصه و پیشنهادهای قیمت تا تاریخ ۱۴۰۵/۴/۳۱ به سامانه تدارکاتی الکترونیکی دولت مراجعه نمایند.

۱- اجرای آبروجوب کشی کوچه های سطح شهر با برآورد اولیه ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

پروژه ساماندی میدان شهیدجروقی واقع درورودی شهر از سمت راه آهن با برآورد اولیه ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

مرتضائی -شهر دارمیبانه

خبر روز

ثبت نام ۶ هزار نفر در سامانه سماح

رییس سسازمان حج و زیارت از آغاز ثبت‌نام آریمن خرداد و بر تکمیل دقیق اطلاعات در سامانه «سماح» تأکید کرد. علیرضا رشیدیان، اظهار کرد: ثبت‌نام زائران روز سه‌شنبه در سامانه «سماح» آغاز شده و تنها در دقائق ابتدایی، بیش از ۶ هزار نفر برای حضور در این سفر معنوی نام‌نویسی کرده‌اند. وی افزود: توصیه مایان است که زائران حتی الامکان مدت زمان سفر خود را کوتاه‌تر انتخاب کنند تا همه علاقه‌مندان بتوانند در شرایط مناسب‌از زیارت آریمن بهره‌مند شوند. رشیدیان همچنین از فعال شدن لینک «همیار آریمن» در سامانه ثبت‌نام خبر داد و گفت: از همه زائران در خواست می‌کنیم این برنامه را روی تلفن همراه هوشمند خود نصب کنند، زیرا علاوه بر ارایه اطلاعات مورد نیاز سفر، امکان از تباط مستمر میان زائران و ستاد خدمات آریمن را فراهم می‌کند.

روایت ۱۰ سال سوختن جنگل‌های ایران؛ خسارت، جانباختگان و بی‌عملی

جنگل‌های می‌سوزند؛ از زاگرس تا هیرکانی وقتی آتش از طبیعت پیشی می‌گیرد

سالانه بین ۲ تا ۳ هزار فقره آتش‌سوزی در عرصه‌های طبیعی کشور رخ می‌دهد



دوولتبان در جریان مهار آتش‌سوزی جنگل‌هاجان خود را از دست‌دادند.بسیاری دیگر نیز دچار سوختگی یا آسیب‌های جدی شدند.اوامه می‌دهد: تقریباً هر سال شاهد تکرار یک سنار بوهستیم؛ آتش در ارتفاعات آغاز می‌شود.امکانات کافی وجودندارد.دیگر ددیر می‌رسد یا اصلا نگران‌زمی‌شود و مردم محلی باشاخه درخت و بیل برای خاموش کردن آتش وارد میدان می‌شوند.این فعال محیط‌زیست از سوی بسیاری از جان‌باختگان حتی آموزش تخصصی اطفای حریق دیده‌وبندند و صرف‌فابرای دفاع از طبیعت وارد عملیات شدند.

◀ **کمبود تجهیزات؛ از خمی‌قدیمی**

حسینی‌باشار می‌باینکه فعالان محیط‌زیست‌هاست از کمبود تجهیزات گلاره دارند، می‌گوید: هنوز در بسیاری از استان‌های زاگرسکی تجهیزات استاندارد اطفای حریق وجود ندارد. نیروهای مردمی لباس ضد حریق، کلاه ایمنی، دهنده، خودروهای مناسب و تجهیزات ارتباطی کافی ندارند. او می‌افزاید: اگر امکانات هوایی به موقع وارد عمل شوند، بخش بزرگی از آتش‌ها در ساعات اولیه مهار خواهد شد. اما مسأله اینجاست که در چنین شرایطی عموماً کمبود تجهیزات هم‌به‌قیمت نبودی جنگل‌ها تمام می‌شود و هم‌به‌قیمت از دست رفتن جان انسان‌هایی که حفظ محیط‌زیست برایشان در اولویت است.

◀ **بی‌توجهی مسولان؛ عامل تکرار بحران**

این فعال محیط‌زیست ادامه می‌دهد: مشکل اصلی فقط کمبود امکانات نیست. هر سال بعد از پایان آتش‌سوزی‌ها وعده‌هایی درباره خرید تجهیزات، آموزش نیروها و تقویت مدیریت بحران داده می‌شود اما سال بعد دوباره همان مشکلات تکرار می‌شود. او می‌افزاید: اگر حفاظت از جنگل‌ها در اولویت قرار گیرد، می‌توان بخش زیادی از این خسارت‌ها را کاهش داد. اما تا زمانی که واکنش‌ها صرفاً پس از وقوع حادثه باشند، روند تخریب ادامه پیدا خواهد کرد. مجید حسینی می‌گوید: آنچه امروز در جنگل‌های ایران، به‌ویژه زاگرس، رخ می‌دهد دیگر صرفاً مجموعه‌ای از حوادث ارگنده نیست بلکه شش‌ه‌جرانی است که در صورت تلاوم، می‌تواند یکی از مهم‌ترین سرمایه‌های طبیعی کشور را به شدت تضعیف کند. این فعال محیط‌زیست می‌افزاید: طی یک دهه گذشته، برآوردها، سوختن بیش از ۱۸۰ تا ۲۲ هزار هکتار از عرصه‌های جنگلی و مرگ حتی یک ارد، خسارتی که در این بخش مهمی از هرگز قابل جبران نخواهد بود. در این میان، جان‌باختن بیش از ۲۰ فعال و داوطلب محیط‌زیست طی دوده‌اخیر، نشان می‌دهد هزینه حفاظت از طبیعت در ایران تنها پالنبودی درختان پرداخت نمی‌شود، بلکه انسان‌هایی نیز جان خود را در این راه از دست می‌دهند. حسینی در پایان اظهار می‌دارد: کارشناسان بر این باورند که مهار این بحران تنها با خاموش کردن شعله‌ها هم‌ممکن نیست بلکه نیازمند پیشگیری و مدیریت علمی، تأمین تجهیزات، بر خورد با عوامل انسانی، آموزش عمومی و عزم جدی دولت و نهادهای مسوول است. در نضای این صورت، هر تابستان تنها باید منتظر تکرار همان تصاویر تلخ از جنگل‌های شعله‌ور، آسمان دودگرفته و دوطلبانی بود که با دست‌خالی در برابر آتش می‌ایستند.

◀ **چرا جنگل‌های می‌سوزند؟**

بلوط‌های زاگرس بعضاً چندصد سال عمر دارند. نبودی آنها فقط از دست رفتن یک درخت نیست؛ این جنگل‌ها نقش اساسی در تولید آب، جلوگیری از فرسایش خاک، کنترل سیلاب و تنظیم اقلیم دارند. از بین رفتن آنها یعنی افزایش گر دوغبار، کاهش بارندگی محلی، تشدید سیلاب‌ها و کاهش امنیت آبی کشور. این بوم‌شناس با بیان این مطلب به روند فکلی می‌تواند پیامدهای اقتصادی سنگینی نیز داشته باشد. اظهار می‌دارد: وقتی پوشش جنگلی از بین می‌رود، هزینه‌های مدیریت سیلاب، فرسایش خاک، تأمین آب و حتی سلامت مردم چندین برابر می‌شود. خسارت واقعی آتش‌سوزی فقط درخت سوخته نیست؛ بلکه آینده توسعه کشور است.

◀ **چرا جنگل‌های می‌سوزند؟**

بیرفک‌ها همچنین مجموعه‌ای از عوامل را در افزایش آتش‌سوزی‌ها مؤثر دانسته‌می‌گوید. این عوامل عبارتند از افزایش دمای هوا و خشکسالی، کاهش رطوبت خاک، ورود گردشگران بدون رعایت اصول ایمنی، آتش زدن بقایای کشاورزی، اختلافات محلی و تصرف ارضی، شکار غیرمجاز، فعالیت برخی سودجویان برای تغییر کاربری ارضی، کمبود تجهیزات اطفای حریق، نبود پوشش گیاهی مناسب، فعالیت برخی سودجویان برای تغییر کاربری ارضی، کمبود تجهیزات اطفای حریق، نبود نیروی انسانی کافی او می‌افزاید: در کنار این عوامل و بر اساس تحقیقاتی که صورت گرفته است، بخشی از آتش‌سوزی‌های ارتفاعات زاگرس عمدی است؛ موضوعی که بارها از سوی کارشناسان مطرح شده‌اما هنوز بررسی جامع و شفاف درباره آن منتشر نشده است.

◀ **تغییرات اقلیمی آتش را شعله‌ورتر کرده‌است**

این پژوهشگر اکوسیستم جنگل ضمن اشاره به موضوع که تغییر اقلیم باعث شده فصل آتش‌سوزی طولانی‌تر شود، می‌گوید: قبلاً آتش‌سوزی‌ها عمدتاً تدریجی و مرمراد رخ می‌داد اما اکنون از اردیبهشت آغاز می‌شود و تا مهر ادامه دارد. افزایش دما و کاهش بارندگی باعث شده پوشش گیاهی بسیار سریع‌تر خشک شود. او هشدار می‌دهد: اگر روند گرمایش ادامه پیدا کند، احتمال وقوع آتش‌سوزی‌های بزرگ در سال‌های آینده افزایش خواهد یافت.

◀ **خسارتی که با کاشت نهال جبران نمی‌شود**

علیرضا پیر فلک در ادامه تأکید می‌کند: کاشت نهال جایگزین جنگل‌های سوخته نیست. یک جنگل بلوط کهنسال حاصل صدها سال تکامل طبیعی است. با کاشت چند هزار نهال نمی‌توان اکوسیستمی را که طی قرن‌ها شکل گرفته، باسازی کرد. او اضافه می‌کند: در بسیاری از مناطق، پس از آتش‌سوزی فرسایش خاک آنقدر شدید می‌شود که حتی نهال‌های جدید نیز امکان استقرار بیابندی کنند.

◀ **جان انسان‌ها هم در آتش می‌سوزد**

مجید حسینی، فعال باسلسابقه محیط‌زیست که طی سال‌های مختلف در عملیات اطفای حریق حضور داشته، می‌گوید: در حدود ۲۰ سال گذشته کم‌بیش از ۲۰ تا ۳۰ فعالان محیط‌زیست، نیروهای مردمی

آگهی فراخوان مناقصه عمومی همراه با ارزیابی کیفی (مناقصه عمومی و دوم حله ای شماره ۵۳۳۳۵۳۲/۱)

شرکت گاز استان جنوبی در نظر دارد جهت باکس به همراه تابلوی کنترل هوشمند مورد نیاز خود را به شرح ذیل و مشخصات و شرایط کلی مندرج در اسناد مناقصه و مطابق با اسنادهای شرکت ملی گاز ایران و مورد تأیید سازمان گاز استان خراسان جنوبی از بین سازندگان و تأمین‌کنندگان ذیصلاح خریداری نماید. بدین منظور از کلیه شرکت‌های سازنده و تأمین‌کننده که توانایی تأمین کالای مذکور و تهیه تضمین شرکت در فرآیند اجرای شرکت را دارند، دعوت می‌نماید جهت شرکت در فراخوان به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سنداد) به آدرس www.setadiran.ir به شماره فرآخوان(۰۵۰۹۲۴۴۰۰۱۰۲) مراجعه نمایند.

تذکر: هیچ یک از تولیدکنندگان مجاز به معرفی اشخاص حقوقی دیگر به عنوان نماینده نبوده، در غیر اینصورت مناقصه گزار مجاز به حذف شخص معرفی شده خواهد بود. نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار: شرکت گاز استان خراسان جنوبی (سهامی خاص) - بیرجند - سایت اداری - بلوار پیامبر اعظم (ص) - ابتدای خیابان شهیدای نیروی انتظامی - شرکت گاز استان خراسان جنوبی - طبقه اول - امور بیمهتاه - کدپستی: ۹۷۱۹۸۶۸۳۸ - تلفن: ۰۵۶-۲۲۲۹۲۰۰۰. نامبر امور بیمهتاه: ۰۵۶-۲۲۴۰۰۵۲۳

محل تأمین اعتبار بیمان: اعتبارات سرمایه‌ای شرکت گاز استان خراسان جنوبی

موضوع مناقصه: تهیه و نصب تابلو باکس به همراه تابلوی کنترل هوشمند کلیه قطعات و کابل‌های مربوطه

شرح مختصر موضوع مناقصه: تهیه و نصب تابلو باکس ۱۱ پنج جهت رگولورهای اسکال فلور و تارانی به همراه تابلوی کنترل هوشمند و کلیه قطعات و کابل‌های مربوطه مطابق اسنادهای شرکت ملی گاز ایران از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سنداد)

تضمین مالی شرکت در فرآیند اجرای کار: تضمین مالی اعلام شده در آیین نامه تضمین برای معاملات دولتی به شماره ۱۲۳۴۰۲/۱۳۴۰۲-۵۰۶۵۹۱-۰۹۱۲/مورخ ۱۳۴۴-۰۱-تلفن تضمین مبلغ ۱۲.۷۲۵.۵۰۰.۰۰۰ ریال (دوازده میلیارد و هفتصد و بیست و پنج میلیون و پانصد هزار ریال) شرایط مناقصه گران:

- داشتن شخصیت حقوقی و مجوز تولید، تهیه و بافروش از مراجع ذیصلاح
- توانایی ارائه انواع ضمانت‌نامه بانکی طبق ضوابط کارفرما
- داشتن تجربه، حسن سابقه و توان مالی متناسب با قرارداد
- توانایی رعایت اسنادهای شرکت ملی گاز ایران
- ارائه ایران گد کارالزامی است.

تکنه ۱: مطابق بند الف ماده ۵ قانون حداکثر استفاده از توان تولیدی و خدماتی در بخش‌های تاسان و موسسات و شرکت‌های ایرانی ثبت شده در فهرست توانمندی‌های مندرج در سامانه توابیان مجاز است.

تکنه ۲: با توجه به ماده ۲۵ آیین‌نامه اجرایی قانون حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان و شرکت‌های مستقر در پارک‌های علمو فناوری، هر یک از مناقصه گران واجد شرایط باسستی مدارک اسناد مثبتی مبنی بر دانش بنیان بودن و یا عضویت در پارک‌های علمو فناوری ارائه نمایند.

برنامه زمانی مناقصه:

- مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی: از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ لغات ساعت ۰۹:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۶
- آخرین مهلت برای گذار ارزیابی کیفی: پرووی سامانه سنداد ساعت ۰۹:۰۰ روز سه‌شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۲۰
- مهلت دریافت نامی: ۱۴۰۵/۰۴/۲۰
- مهلت دریافت مناقصه: از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ لغات ساعت: ۰۹:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۵/۰۷
- آخرین مهلت گذار ایستادصفه و روی سامانه سنداد: ساعت ۰۹:۳۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۵/۱۷
- زمان و مکان بازگشایی کاتالوگ و سوپروایز ساعت: ۰۹:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۵/۱۷ - سالن جلسات شرکت گاز استان خراسان جنوبی
- زمان و مکان بازگشایی کاتالوگ: ساعت: ۰۹:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۵/۱۹ - سالن جلسات شرکت گاز استان خراسان جنوبی
- زمان و مکان بازگشایی کاتالوگ: ساعت: ۰۹:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۵/۱۹ - سالن جلسات شرکت گاز استان خراسان جنوبی
- زمان و مکان بازگشایی کاتالوگ: ساعت: ۰۹:۳۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۵/۱۹ - سالن جلسات شرکت گاز استان خراسان جنوبی
- لامرود در کد دست‌نویس و مکان اعلام شده جهت نمایش باکات مالی قطعی نبوده‌با توجه به روند ارزیابی فنی بازرگانی پیشنهادها امکان تغییر وجود خواهد داشت. باین وجود این شرکت نسبت به دعوت از مناقصه‌گرانی که پیشنهادفنی آنها مورد تأیید قرار گیرد به صورت کتبی اقدام خواهد نمود.
- با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه در دفات اسناد ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی باکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سنداد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد، هر یک از مناقصه گران جهت دریافت دعوت‌نامه سنداد مناقصه باسستی اسناد ارائه آخ‌ترین مهلت ذکر شده در آگهی از طریق سامانه سنداد در یافت و با بارگذاری نمایند.
- مناقصه گران می‌بایست اسناد مناقصه را در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری نمایند.
- این آگهی در سایتهای www.setadiran.ir، www.shanar.ir، www.ngc-skcc.ir قابل رؤیت می‌باشد.

روابط عمومی شرکت گاز استان خراسان جنوبی

آگهی مناقصه عمومی

مرحله اول

شهر داری میبانه در نظر دارد پروژه های عمرانی ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرکت های داری رتبه و صلاحیت واگذار نماید. وجدین شرایط می توانند از تاریخ انتشار این آگهی نسبت به دریافت مدارک و شرایط مناقصه و پیشنهادهای قیمت تا تاریخ ۱۴۰۵/۴/۳۱ به سامانه تدارکاتی الکترونیکی دولت مراجعه نمایند.

۱- اجرای آبروجوب کشی کوچه های سطح شهر با برآورد اولیه ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

پروژه ساماندی میدان شهیدجروقی واقع درورودی شهر از سمت راه آهن با برآورد اولیه ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

مرتضائی -شهر دارمیبانه